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GAL DELL’AGRO FALISCO E DELLA VALLE DEL TEVERE 

Consiglio di Amministrazione 

 
VERBALE DEL 24 Marzo 2025 

 
Il giorno 24 del mese di Marzo 2025 alle ore 9.30 il Presidente del Consiglio di Amministrazione, del Gruppo di 

Azione Locale dell’Agro Falisco e della Valle del Tevere apre la riunione del CdA in presenza per la continuazione 

della discussione iniziata il 20 marzo 2025. 

 
 CdA viene tenuto in presenze riguarda materie relative alla nuova programmazione di cui al 

Complemento per lo Sviluppo Rurale (CSR) del Lazio 2023-2027 nella fase iniziale. 

Alla riunione, risultano partecipanti i consiglieri del CdA come di seguito indicato: 

 

 Ruolo Nome e Cognome Presenza 

1. PRESIDENTE Gianfranco Mizzelli Presente 

2. CONSIGLIERE Giorgio Bufarini Presente 

3. CONSIGLIERE Leonardo Maria Gannini Presente 

4. CONSIGLIERE Giacomo La Rossa Assente 

 
Il Presidente precisa di essere presso gli uffici del Gal in via S. Allende 33, a Civita Castellana e che è presente anche la 
Segretaria dello stesso Gal Vanessa Losurdo, con l’incarico di redigere il verbale dell’odierna seduta del Cda. 

 
La modalità di riunione è accettata da tutti gli intervenuti. 

Si riportano gli argomenti che compongono l’ordine del giorno: 
 
 

 
Nuova programmazione CSR del Lazio 2023-2027 

1. Avvio selezione personale direttivo del GAL e approvazione avviso per n. 01 Figura Direttore Tecnico (DT) e n. 01 
Figura Responsabile Amministrativo Finanziario; 

2. Nomina Commissione Esaminatrice e RUP procedure di selezione N. 01 Figura Direttore Tecnico (DT) e n. 01 Figura 
Responsabile Amministrativo Finanziario; 

3. Autorizzazione al Presidente per l’avvio delle procedure di selezione; 
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Punto 1 
Il Presidente apre la discussione e dà la parola al Consigliere Giorgio Bufarini, il quale a proposito degli avvisi relativi alla 
ricerca di personale e precisamente della figura del Direttore Tecnico e del Raf dichiara che, a seguito delle discussioni 
aperte nella precedente riunione, insieme al Consigliere Leonardo Giannini, ha consultato un legale di fiducia onde 
stabilire la legittimità di quanto scritto negli avvisi in questione. 
A tal proposito fornisce una copia dell’avviso con apportate modifiche che si allega al presente verbale. 
Articolo 3, punto “e” dei Requisiti Specifici, si aggiunga quanto segue: “o di attività analoghe nell'ambito di Enti di 
medesima natura”. 
Durante la discussione si decide di specificare ulteriormente così come segue: “o in enti di medesima Natura nell’ambito 
della programmazione regionale “Sostegno allo sviluppo locale LEADER”. 

 
La griglia dei punteggi viene modificata come di seguito evidenziato in giallo. 
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Le stesse modifiche devono venire apportate anche nell’avviso del Raf. 

 
Finita la discussione, si procede alla votazione. Gli avvisi vengono all’unanimità approvati con le modifiche sopra 
apportate. 

 
Punto 2 
Nel corso della discussione il Presidente illustra la proposta di nominativi per la Commissione esaminatrice nelle 
persone di: 
  
Dott.ssa Giuseppina Vetrone (Presidente Commissione) 
Dott. Marco Tomassetti (Commissario) 
Dott.ssa Roberta Fegatello (Commissario) 
 
Nonché della figura del RUP, nella persona del Dott. Giovanni Angelini. 
 
Il Presidente comunica quindi gli importi dei corrispettivi che verranno riconosciuti alla commissione per il lavoro 
previsto in entrambe le commissioni: i commissari percepiranno un totale di euro 2.500,00 ciascuno. Per il presidente 
viene deciso un 10% in più. 
Il compenso previsto per il Rup è pari a € 2.500,00 totali per entrambe le commissioni. 
 
Viene approvato all’unanimità. 

 
Punto 3 
Viene approvato all’unanimità. 

 

 
Alle ore 10.10 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

 

 
La segretaria 

Vanessa Losurdo 
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